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Η Διοίκηση του Ξ.Ε.Ε. , επιθυμώντας να σφραγίσει με πράξεις κοινωνικής 
αλληλεγγύης τη δύσκολη αυτή περίοδο που διέρχεται η χώρα  μας, αποφά-
σισε να αναλάβει  μια σειρά από πρωτοβουλίες, ξεκινώντας    πολυεπίπεδη  
συνεργασία  με το γνωστό κοινωνικό φορέα «το Χαμόγελο του Παιδιού». 
Σε συνέντευξη τύπου που παραχωρήθηκε στα ΜΜΕ στις 11 Δεκεμβρίου, ο 
Πρόεδρος του Ξ.Ε.Ε. κ. Γιώργος Τσακίρης και ο Πρόεδρος του «Χαμόγελο 
του Παιδιού» κ. Κωνσταντίνος Γιαννόπουλος παρουσίασαν το αντικείμενο 
αυτής  της συνεργασίας , που κινείται  προς την κατεύθυνση της δημιουρ-
γίας ενός πλέγματος  ασφαλείας  και φροντίδας για τα παιδιά  με δύο επί-
πεδα αναφοράς : τη συμβολή των ξενοδόχων τόσο στον τομέα της πρόλη-
ψης της εγκληματικότητας όσο και στον τομέα της έμπρακτης προσφοράς 
φιλοξενίας στα παιδιά του « Χαμόγελου του Παιδιού».
Συγκεκριμένα οι δράσεις που συμφωνήθηκαν είναι οι εξής :

Δωρεάν διακοπές σε ξενοδοχεία για τα παιδιά του «Χαμόγε-

λου του Παιδιού»
Προσφορά δωρεάν διακοπών  το καλοκαίρι στα παιδιά του φορέα και 
στους συνοδούς τους από όσα μέλη του Ξ.Ε.Ε. εκδηλώσουν σχετικό ενδια-
φέρον . Ήδη τα μέλη του Δ.Σ. του Ξ.Ε.Ε.  και ξενοδόχοι  από όλη την Ελλάδα 
έσπευσαν να δηλώσουν συμμετοχή. 

Τοποθέτηση κουμπαρά στα ξενοδοχεία για την ενίσχυση 

του έργου του «Χαμόγελου  του Παιδιού».
Το Ξ.Ε.Ε. θα τοποθετήσει στις εγκαταστάσεις του κουμπαρά για την οικο-
νομική ενίσχυση του σημαντικού κοινωνικού έργου που επιτελεί «το Χα-
μόγελο του Παιδιού» και παροτρύνει τα ξενοδοχεία να συνδράμουν και 
αυτά  μέσω του κουμπαρά στη στήριξη του φορέα.
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Αναμένουμε  προσφορές  από όσους ξενοδόχους επιθυμούν να συμμε-
τέχουν στο πρόγραμμα φιλοξενίας  και/ ή  στην τοποθέτηση του κου-
μπαρά  στα ξενοδοχεία τους στο  e-mail : info@grhotels.gr   ή  στο fax : 
210322142.

Amber Alert στα ξενοδοχεία
Κομβικής σημασίας ρόλο θα έχουν τα ξενοδοχεία στην αποτροπή 
εγκληματικών ενεργειών κατά των παιδιών  με την ένταξη μέσω του 
Ξ.Ε.Ε. στο μηχανισμό του Amber Alert , που διαχειρίζεται το «Χαμόγε-
λο του Παιδιού». 
Κάθε φορά που θα εγκρίνεται από την Ελληνική Αστυνομία η ενεργο-
ποίηση του συστήματος Amber Alert Hellas, θα αποστέλλει το Ξ.Ε.Ε. 
στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ξενοδοχείου ηλεκτρονική αφίσα 
εξαφάνισης με τη φωτογραφία του παιδιού που αναζητείται και δελ-
τίο τύπου, όπου θα αναφέρονται οι συνθήκες εξαφάνισης. Η αφίσα θα 
εκτυπώνεται και θα τοποθετείται σε εμφανές σημείο του ξενοδοχείου. 
Μόλις βρεθεί το παιδί ή όταν αποφασιστεί από την Ελληνική Αστυνο-
μία ότι πρέπει να απενεργοποιηθεί το Amber Alert, θα σας αποστέλ-
λεται εκ νέου μήνυμα μέσω e-mail  για να αποσυρθεί η αφίσα.
Παράλληλα, θα υπάρχει δικτύωση όλων των ξενοδοχειακών μονάδων 
με τη γραμμή παροχής συμβουλευτικής στήριξης του «Χαμόγελου 
του Παιδιού» για άμεση ενημέρωση των ξενοδόχων σε περιπτώσεις 
διαπίστωσης κακοποίησης ή προβληματικής συμπεριφοράς  ανηλί-
κων κατά τη διαμονή τους στα ξενοδοχεία, αλλά και παιθανής παρα-
βατικής συμπεριφοράς γονέων προς τα παιδιά τους. 

•	 Μείωση ΦΠΑ στη διαμονή  
Μετά τη ψήφιση του νομοσχεδίου  με τίτλο « Δημοσιονομικά και φο-
ρολογικά θέματα εφαρμογής του προγράμματος», στο οποίο περι-
λαμβάνεται η διάταξη για τη μείωση του συντελεστή στη διαμονή  
κατά 50% από 1/1/2011, αναμένεται εντός των επόμενων ημερών η 
έκδοση σχετικής ερμηνευτικής εγκυκλίου από τη  Διεύθυνση ΦΠΑ 
του Υπουργείου Οικονομικών. Θα σας ενημερώσουμε αμέσως μόλις 
μας διαβιβαστεί  η εγκύκλιος.

•	 Δηλώσεις τιμών ξενοδοχείων για το 2011
Στις αρχές του χρόνου θα σας δώσουμε σαφείς οδηγίες για τη διαδι-
κασία δήλωσης τιμών   στο Ξ.Ε.Ε. για το 2011.

Πολλές ευχές για μια καλή τουριστική χρονιά !


